

(上接第六版)

衡阳市省环保督察期间群众信访举报转办及地方查处情况一览表

(第四批 2018年6月26日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况	备注
2	HYD201806252	珠晖区茶山坳湘衡盐矿火力发电站储煤场烧煤的煤渣，粉碎后扬尘大。后面有个塑料加工厂，生产时有异味，存在偷排现象。	珠晖区	2 大气	经现场调查核实，湘衡盐矿火力发电站地面有少量煤渣，储煤场虽用防尘网覆盖但有少量缝隙，且两个仓库和一个渣库整体密封无喷淋设施，路面的粉煤灰较多。后方的塑料加工厂名为衡阳市永盛塑胶有限公司，2016年5月起在茶山坳镇藕塘村承租15亩地从事塑料加工，有2台破碎机、1台造料拉丝机，月产量15吨左右。现场有塑胶气味，厂区内外产品堆放散乱。	属实	湘衡盐矿已安排洒水车和人员将煤渣和路面煤灰清扫干净，并规定以后每天上下午定期清洗两次。衡阳市永盛塑胶有限公司已自行拆除破碎机机体、电机、拉丝机等部分设备，厂区内的塑料制品已堆放厂区内的塑料制品已堆放有序，由该公司妥善处置。		
3	HYD201806253	蒸湘区红湘北路33号，发改委家属大院外围门面，餐饮油烟扰民。	蒸湘区	7 餐饮油烟	经调查核实，该信访举报内容不属实。6月26日，蒸湘区城管执法局到现场进督察，经查，发改委家属大院外围门面为食投季冒菜麻辣烫，该店排风扇面朝发改委家属房小区内，未存在餐饮油烟扰民情况。	不属实	蒸湘区城管执法局工作人员对其下达责令改正通知书，对店主进行批评教育，并将排风扇拆除。		
4	HYD201806254	高新区长湖街船山二小锅炉，噪音扰民，油烟大，气味重。时间段是6:15—7:40,10:40—12:00,16:30—18:00以及周末下午。学校广播声大，对周边居民带来困扰。	高新区	3 噪声	船山二小位于高新区长湖街9号，学校食堂里配备锅炉。我区城管队、教育局进行实地调查。经现场查看，船山二小学校食堂厨房内未安装油烟净化设施，锅炉房运行时有明显噪音。	属实	(一)于6月26日对其下达《责令改正通知书》，要求其立即进行整改，安装油烟净化设施。(二)改造锅炉房，把锅炉房加做隔音措施，把烧锅炉的时间尽量安排在工作时间。(三)食堂和锅炉改造后，要求委托有资质的第三方检测机构进行油烟和噪音检测，待检测结果达标，经有关部门验收通过后方可投入使用。		
5	HYD201806255	雁峰区张飞巷垃圾中转站，中转车停在居民小区，每天都停留在居民小区内，垃圾气味扰民。	雁峰区	垃圾	在每次运完垃圾后，后续还有很多垃圾倾倒至该垃圾站，但衡阳市生活垃圾处置场18:00就已经关门，导致仍有很多垃圾无法处理。为方便市民倒垃圾，垃圾站转运车司机只能将压缩好的垃圾吊到车上，清空垃圾站压缩箱让市民倒垃圾。因正是夏季，垃圾车散发出生活垃圾臭气。	属实	环卫局已责成转运车司机，及时将垃圾运输至垃圾处置中心，确保垃圾日产日清，并要求管理人员加强对垃圾站管护，做好垃圾站的消、洒、灭除蝇、除臭工作，确保张飞巷垃圾中转站及周边环境卫生整洁。		
6	HYD201806256	蒸湘区南华大学北门口餐饮业，油烟排放装置安装不规范，油烟排入附近居民家中，油烟、噪音扰民。	蒸湘区	7 餐饮油烟	收到投诉交办件之后，6月28日，红湘中队对南华大学北门餐饮店逐一排查，对已安装油烟净化器餐饮店排风口不规范，不达标，进行查封。	属实	对油烟净化设备净化油烟不达标的、油烟净化设施安装不规范造成噪声污染的，要求其歇业整改。这些门店老板表示按照环保要求进行整改，整改完成后通过验收合格方恢复营业。		
7	HYD201806257	高新区白云路58号幸福家园、桃李园，都市村庄的垃圾中转站建在桃李园与幸福家园中间，垃圾异味很大，对周边居民生活带来困扰。	高新区	垃圾	该垃圾站位于中房新华苑小区，该小区周边住户以前也反映过类似问题，当时已对该垃圾站作出停止使用的处理，一直以来，该垃圾站没有使用过，其垃圾站处于停止使用状态。	不属实	华新开发区将加强对该地日常巡查监管		
8	HYD201806258	雁峰区湘江南路江州大酒店空调冷热水泵噪声扰民，多次投诉无果。	雁峰区	3 噪声	经调查核实，该信访件举报内容属实。该空调冷热水泵安装位于酒店负一楼地下室，前期因12345投诉问题后已经进行了降噪整改。	属实	针对本次群众举报信访问题，雁峰区城管局对该饭店下达责令改正通知书(衡雁改字[2018]0012705)，责令其整改；并于三日内提供噪声检测报告。若噪音扰民问题仍然无法改善，责令其重新更换空调冷热水泵。		
9	HYD201806259	珠晖区酃湖乡酃湖村有一搅拌站一直未拆除，噪声巨大，严重扰民。	珠晖区	3 噪声	该搅拌站名为衡阳市珠晖去合成材料加工厂，经营范围为沙砾清洗、水泥制品、水泥涵管及水泥预制构件加工等。该企业有营业执照，但未办理环评手续，为非法建设场站。现场有两个罐体，一个操作房，一个运料斗。	属实	6月26日，珠晖区住建局、环保珠晖分局、酃湖乡等相关部门负责人到现场进行察看并组织调度。针对该企业一直未拆除，噪音扰民问题，据现场情况调查，目前该企业并未生产，有营业执照但环评手续不达标，不允许生产，企业承诺在五天之内自行拆除。酃湖乡在拆除期间内加强巡查力度，确保该场站拆除到位。		
10	HYD2018062510	石鼓区潇湘街道长青社区旁边有一纸盒厂，家属区下有一仓库，废旧电池收购拆解，异味扰民。	石鼓区	4 固体废物	经现场调查核实，该废品收购站仅限于废铜烂铁和废旧家电的收购与部分废弃家电的拆解，不存在废旧电池收购拆解情况。	属实	该废品收购站具有废旧家电回收营业执照，但缺乏相应的环评手续，无公安局备案程序，石鼓区环保分局对其负责人进行调查询问，并下达《责令改正违法行为决定书》。	*	
11	HYD2018062511	衡东县栗木乡溪塘村内建有一个砖厂，灰尘、异味严重，对周边村民带来困扰。	衡东县	2 大气	衡东县昌宏页岩砖厂，始建于2011年，目前规模为年产3000万块页岩砖。该厂的废气主要是有组织排放和无组织排放两种。有组织排放的废气主要是通过脱硫除尘设施处理后，从15米高的烟囱排放，现场没有发现明显异味，环保部门日常监管和该厂提供的自行监测数据均未发现有超标排放情况。无组织排放的废气主要是页岩粉碎和筛选时产生的粉尘。该厂在粉碎工序和破碎工序上分别采用两个喷头喷淋降尘；但现场存在一定的扬尘问题，主要有两个方面：一是有部分原料未入库堆存或采取加膜覆盖措施；二是物料运输过程中有扬散现象，会产生少量的扬尘，对周边环境造成一定影响。	属实	2018年6月26日件后，衡东县环保局、衡东县国土局和吴集镇政府组成工作专班对该砖厂进行调查处理，责令该砖厂就存在扬尘问题立即进行整改。目前，该砖厂采取了以下措施进行整改：一是对渣料棚进行完善加固；二是对原先部分裸露原料加膜覆盖；三是加密频次，对路面和物料采取洒水降尘措施。		
12	HYD2018062512	衡阳县樟木乡集贸市场是个临时地方，环境脏乱差，建议建设一个正规化的集贸市场。	衡阳县	9 其他	该市场由来已久，不是临时地方，已对市场进行“五化”提质改造处理，做到了及时清扫清运，无陈旧垃圾。	不属实	衡阳县将以此为契机，迅速研究工作方案，整改到位，并将以最短的时间和最快的速度协调各项工作，依法征地，早日建成一个功能齐全、环保达标的综合市场。	约谈四个相关负责人	
13	HYD2018062514	高新区晓霞街与延安路交汇处串冰煮羊，烧烤，油烟排入下水道(雨水管道)，由雨水管道排到银港小区晓霞街排水管道，油烟扰民。	高新区	7 餐饮油烟	(一)该店装有油烟净化器，型号为速腾环保STESP-60GJESP，其出烟口通过烟道沿晓霞北街烧烤店外墙上管道向下排入下水道(雨水管道)，油烟排入下水道(雨水管道)情况属实。(二)6月27日委托湖南精博监测科技有限公司对串冰煮羊烧烤店即衡阳市高新技术产业开发区四通火盆烧烤延安店进行了噪声和油烟废气检测。其噪声检测结果达到了《社会生活环境噪声排放标准》(GB22337-2008)，油烟废气检测结果达到了《饮食业油烟排放标准》(GB18483-2001)。(三)串冰煮羊烧烤店内有一个灶台和一个2米左右长的烧烤台，现场查看无明显油渍，有少许异味。	属实	6月27日，高新区环保局、食药监局、工商局组成联合执法队，对该店进行实地取证，约谈该店负责人。(一)对该店下达了《责令整改通知书》，责令在6月29日之前将该店晓霞北街外墙上油烟管道进行整改。截至6月29日烧烤店将晓霞北街外墙上油烟管道进行了整改，将油烟净化后通过出烟口向上空直排。(二)清洗门口的油渍，清理周边的卫生。		
14	HYD2018062516	常宁市三角塘镇双湾村有机肥料厂，气味刺鼻，影响周边村民。	常宁市	2 大气	现场检查时该公司有机肥料建设项目未生产，厂区内存有部分原料，已建成基础设施有发酵车间1个、灌装车间1个、仓储车间1个、办公用房1栋。该公司相关环保手续正在办理中。	属实	常宁市环保局于2018年6月26日对公司的环境违法行为进行了立案，同时向该公司下达了责令改正违法行为决定书，责令该公司立即停止建设，并对其环境违法行为进行查处。该公司已停止建设，并将散发恶臭气味的原料转移至密闭库房进行规范堆存。	暂无追责	
15	HYD2018062517	衡南县咸塘镇桐岗村石膏矿打炮导致周边居民居住处墙体开缝，马路压烂，扬尘漫天。	衡南县	6 扬尘	衡阳宏华矿业有限公司坐落在咸塘镇桐岗村上升组，由衡阳市国土资源局批准发证，矿山为竖井开拓，采用浅孔爆破。目前，正在进行矿山前期准备工作(通风井和巷道掘进)。2015年，由于衡茶吉铁路建设等原因造成该矿周边2个村31户村民房屋开裂等房屋居住安全问题，县政府责成衡茶吉铁路和衡阳宏华矿业有限公司给予搬迁避让补助，咸塘镇人民政府组织实施，2016年重建到位，已搬迁重建的房屋完好。经县国土局工作人员现场核查：1.未发现已搬迁重建的房屋和周边房屋开裂及危房安全现状。2.该公司在前期生产准备过程中所采用的爆破方式、使用的炸药当量均符合生产安全要求。3.柴谷公路被压烂，存在扬尘的情况基本属实。由于衡邵怀铁路、衡茶吉铁路等重点工程的工程车、运输车及衡阳宏华矿业有限公司的运输车全部通过柴谷公路，存在路面破损和扬尘现象。	属实	1.责成衡阳宏华矿业有限公司对矿区周边实时监控，采用GPS等监控技术对咸塘镇咸塘村、桐岗村地面沉降进行监测；2.重点工程施工单位、衡阳宏华矿业有限公司以及当地村镇特别是公路部门要加强公路维修硬化；3.加强运输管理，由公路部门对过境车辆超限、洒漏进行治理，降低扬尘污染；同时动员村民保护好公路卫生；4.责成衡阳宏华矿业有限公司履行生态文明建设责任，洒水抑尘，道路维护，规范开采，文明运输。	无	
16	HYD2018062519	雁峰区湘江南路118号石头锅子饭店，烟囱直接对着马路排放，没采取任何措施，污染环境。	雁峰区	7 餐饮油烟	经现场调查核实，该店安装有油烟净化器，油烟经过油烟净化处理后，经过管道向空中排放，在油烟管道表面未发现污渍。	属实	雁峰区城管局于2018年6月26日对石头锅子饭店下达《责令改正通知书》(衡雁改字[2018]0012704)，要求其进行整改，并于三日内提供油烟检测报告，如检测报告不合格，将对该酒家停业整改，直至达到环保要求。		
17	HYD2018062520	衡山县开云镇山竹村，刘新田养殖户，年出栏量在两百头左右。粪尿直接外排，导致农田、水沟全部受到影响。	衡山县	1 水	刘新田养殖户现有存栏猪112头(其中母猪18头)；建设的排污设施基本具备，有三级沉淀池(4m×4m×12m)，沼气池一口；雨污分离；干粪棚已打好基础。但存在以下情况和问题：①没有建好干粪棚；②三级沉淀池没有盖板封闭；③沉淀池有渗漏现象；④养殖场周边水沟有少量污水渗漏流出。	属实	责令限期整改，在一周内建好干粪棚，把沉淀池污水抽干后修补渗漏并封堵，在沉淀池下方建立1—2个氧化池，定期将沉淀池中的残渣，用泥浆水泵抽排到附近的松树、茶树林作肥料。		
18	HYD2018062522	蒸湘区丽天名园，1102房与1105房经营私房菜，油烟扰民。	蒸湘区	7 餐饮油烟	收到投诉交办件之后，6月26日，蒸湘区立即责成区城管执法局实地查看了解情况，经查，1105房为可乐公司，不存在油烟扰民，1102房为私房菜馆，存在油烟扰民情况。	属实	经查，1102私房菜油烟净化器排风口不规范，蒸湘区城管执法局队其下达责令改正通知书，令其停业整改，并对店主批评教育。令其停业整改，中队将继续每天督查，防止反弹。		
19	HYD2018062523	常宁市柏坊镇罐子窑有5个罐子窑，无任何手续，烟尘、污水没有任何环保措施直接排放，影响环境。	常宁市	9 其他	5个罐子窑位于常宁市柏坊镇罐子窑居委会地段，均无任何环保设施和任何手续。利用节假日和晚上间歇性生产。	属实	对这5个罐子窑已下达了《责令停止违法行为通知书》，现已全部断电停产。	*	
20	HYX201806251	高新区青峰北街君升花苑康程汽车维修服务中心，经营烤漆加工服务，散发刺鼻气味，多次沟通处理效果不好。	高新区	2 大气	(一)该厂有专门的喷漆房，并且安装了环保设施，废气有组织排放。(二)废油已交衡阳湘环废矿物油收集有限公司处理。(三)6月21日委托湖南坤诚检测技术有限公司对该厂进行了废气检测，检测结果达到了《大气污染物综合排放标准》(GB16297-1996)表2二级标准要求。	不属实	高新区将加强对该地日常巡查监管。		